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ORDINÁRIAS 
Ata da 24ª (vigésima quarta) Reunião Ordinária da terceira Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, 

realizada no dia 27 (vinte e sete) de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quinze minutos, sob a residência 

do Vereador Leandro Marcelo Souza e com a presença dos Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. 

Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente. 

Ato contínuo foram apresentadas à Casa as seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nº 69/2019, que “ FICA INCLUÍDO 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O “DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria 

da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 2 – Projeto de Lei nº 71/2019, que “ INSTITUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE OURO BRANCO A CORRIDA; CAMINHADA UNIDOS CONTRA O CÂNCER”, de autoria do Vereador Leandro 

Marcelo Souza; 3 – Projeto de Resolução nº 19/2019, que “OUTORGA MEDALHA “MÉRITO ESPORTIVO” DE OURO 

BRANCO”, de autoria do Vereador Charles Silva Gomes ; 4 - Requerimentos nºs 85, 86, 87, 88 e 89/2019, de autoria 

do Vereador Charles Silva Gomes; 5 - Requerimento nº 90/2019, de autoria do Presidente da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação e da Comissão de Fiscalização Financeira, Orçamentária e Tomada de Contas. Após o Sr. Presidente 

passou à 2ª Parte da Reunião – Ordem do Dia. O Vereador Carlos Roberto Rodrigues solicitou “vista” da Emenda nº 1 

ao Projeto de Lei nº 45/2019. Após foi aprovado o Requerimento nº 90/2019, solicitando o Adiamento do Projeto de Lei 

nº 62/2019, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação apresentou 

Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 45/2019, o qual foi aprovado em 1ª discussão e votação. Quanto aos Projetos de 

Lei nºs 67 e 68/2019 receberam Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de 

Educação, Cultura, Assistência Social e Saúde, aprovados por unanimidade em 1ª e 2ª discussão e votação, com 

dispensa de interstício a pedido do Vereador Carlos Roberto Pereira, bem como a Redação Final dos mesmos. Em seguida 

foram aprovados os Requerimentos nºs 88 e 89/2019. Ato contínuo o Sr. Presidente nomeou a Comissão Especial, 

formada pelos Vereadores José Irenildo Freires de Andrade, Rodrigo Vieira Duarte e Reinaldo Nolasco da Silva para 

fornecer Parecer sobre o Projeto de Resolução nº 19/2019. Após, no momento do Pronunciamento Popular, fez uso da 

palavra o Sr. Paulo Cesar da Silva, fazendo agradecimentos aos Vereadores desta Casa. Finalizando o Sr. Presidente 

organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo parte os Projetos de Lei nºs 45, 69, e 71/2019 

e a Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 45/2019 e Requerimentos nºs 85, 86 e 87/2019. Às 20h30, o Sr. Presidente deu 

por encerrada a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e Secretário. 
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EMENDA 02 ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 045/2019 - “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 141 DA LEI MUNICIPAL 
1.619/2007 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
 
REQUERIMENTO 091/2019 - A vereadora  abaixo-assinado requer nos moldes do art. 136, Inciso II e art. 106, § 
único, ambos do Regimento Interno, ouvido o Plenário o seguinte:  
Solicito ao executivo que seja feito um novo processo seletivo para contratação de médicos. 
Autoria: Vereadora Nilma Aparecida da Silva 

 

REQUERIMENTO 092/2019 - Solicitamos a presença de um representante da CEMIG, na sessão ordinária do dia 17 
de setembro de 2019, para prestar esclarecimentos acerca das constantes interrupções no fornecimento de energia 
elétrica no município de Ouro Branco. As reclamações dos munícipes são inúmeras quanto a falta de energia na cidade, 
por isso precisamos urgentemente de um posicionamento da Cemig para esta demanda que tem se agravado ainda mais 
nas ultimas semanas. O problema repete-se há tempos, e não temos uma resposta concreta por parte da Concessionária 
do porque das constantes falhas no fornecimento de energia em nossa cidade. Os estabelecimentos comerciais, 
principalmente aqueles que manipulam alimentos perecíveis, como os restaurantes, hotéis, panificadoras, açougues, 
sorveterias, supermercados e mercados, além das inúmeras residências desta cidade, usualmente incidem em prejuízos 
de todas as espécies em decorrência das quedas de energia. Portanto, convocamos um representante da CEMIG para 
explicar essas falhas do fornecimento de energia da nossa cidade. 
Autoria: Vereador Charles Gomes da Silva 
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REQUERIMENTO 093/2019 - Solicitamos ao Executivo Municipal, que encaminhe a essa Casa Legislativa, informações 
quanto as políticas que estão sendo desenvolvidas pelo município através do setor de fiscalização para apreensão dos 
animais de médio/grande porte soltos em vias públicas. O longo das últimas semanas aumentaram significativamente 
as denúncias de munícipes quanto animais de grande porte circulando pelas vias públicas gerando transtornos e 
oferecendo riscos para a população, especialmente para os motoristas. Queremos informações sobre as providências 
que estão ou serão adotadas pelos serviços de fiscalização do Município afim de inibir essa pratica. Indicamos que seja 
realizado pelo Executivo uma campanha de conscientização quanto aos perigos para a população e para próprio animal. 
Ressaltamos portanto, a importância dessa iniciativa para evitar que acidentes aconteçam, lembrando sempre ao órgão 
competente à necessidade de não poupar esforços para contribuir com um transito mais seguro para nossa cidade. 
Autoria: Vereador Charles Gomes da Silva 
 

 

REQUERIMENTO 094/2019 - Um dos pontos turísticos mais importantes de Ouro Branco e que faz parte da história 
da Inconfidência Mineira, tombada como Patrimônio Histórico e Cultural do Município e pelo Instituto Estadual do 
Patrimônio Histórico e Artístico de Minas Gerais, vem sofrendo diariamente com um problema antigo, que é enfrentado 
pelos moradores localizados ao lado da Casa Tiradentes; na Fazenda Carreiras: A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA. 
Portanto, mediante a solicitação dos moradores e buscando resguardar a integridade física da comunidade, 
principalmente quanto a insegurança que aumenta devida a falta da iluminação e pela proximidade com a MG129, 
solicitamos que seja estudado a possibilidade de incluir a Rua Joviano Cipriano de Lima, da comunidade rural de Carreiras 
nas indicações referentes ao projeto de extensão de iluminação publica do município. É sabido que a implantação e a 
manutenção da Iluminação Pública são de responsabilidade das Prefeituras Municipais, como estabelece a Resolução 
Normativa nº 414/2010 da Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL. Cabe ressaltar ainda, a aprovação do Projeto 
de Lei n° 32/2019 que foi autorizado pela Câmara Municipal, para realização de operação de crédito no valor de 
R$3.000.000,00. De acordo o Projeto o referido recurso será destinado à modernização e extensão da rede do nosso 

município. Portanto, esperamos que seja determinado pelo Executivo Municipal o reparo da iluminação, com a colocação 
das lâmpadas e a extensão de rede como forma obter segurança e tranquilidade para esses moradores. Na forte 
convicção dos moradores serem atendidos neste pleito, agradecemos a atenção. 
Autoria: Vereador Charles Gomes da Silva 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Projetos de Lei 045/2019 
- Emenda 02 ao Projetos de Lei 045/2019 
- Requerimentos 091 a 095/2019 
 

 

 
 

 

 

 

DISPENSA DE LICITAÇÃO – COMPRA DIRETA - CONTRATO CMOB 019/2019, celebrado entre a Câmara Municipal de 

Ouro Branco, por seu Presidente LEANDRO MARCELO SOUZA e a empresa ANTONIO PASSOS ENGENHARIA E 

CONSULTORIA LTDA, CNPJ sob o nº 21.684.836/0001-22, com sede à Praça Barão de Queluz, no 71, apto OI, Centro, 

Ouro Branco/MG representada por seu sócio Antonio de Almeida Passos, inscrito no CPF sob o n. 133.216.926-00 

residente e domiciliado à Rua Aquino Baeta Neves, 91-C Bairro Albertina - Conselheiro Lafaiete — MG CEP: 36.420-000, 

destinado à Contratação de serviços técnicos de Engenharia Civil para elaboração do Projeto Básico e Executivo, 

fiscalização, vistoria, análise e acompanhamento da execução da obra de manutenção e reforma do telhado do prédio 

onde está situada a Câmara Municipal de Ouro Branco, pelo período de 12 (doze) meses, divididos no valor de 

R$3.500,00 (três mil e quinhentos reais) pela confecção e de R$1.500,00 (Um mil e quinhentos reais) pelo 

acompanhamento e fiscalização, vigorando a partir de 27/08/2019, na dotação orçamentárias 01.031.0046.2.001 

Manutenção das Atividades da Câmara Municipal, Classificação Econômica - 3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros 

Pessoa Jurídica. Ouro Branco, 27 de agosto de 2019. Leandro Marcelo Souza - Presidente da Câmara Municipal de Ouro 

Branco   
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